
Enchanted Wolf: Rising Rewards King Millions™

O igri

Ovo je igra na automatu s 5 bubnjeva.
Bubnjevi 1 i 5 imaju 3 simbola, bubnjevi 2 i 4 imaju 4 simbola, bubanj 3 ima 5 simbola.
Svih 720 isplatnih načina su trajno omogućeni.
Cilj je igre okrenuti bubnjeve tako da simboli formiraju dobitne kombinacije.

Opća pravila za uloge i isplate

Veličina uloga je ukupan broj bodova uložen po okretanju.
Ukupan broj bodova uloženih po okretanju vaš je ulog u bodovima pomnožen množiteljem uloga. U igri se 
prikazuje samo ukupan broj bodova uložen po okretanju.
Po okretanju se primjenjuje vrijednost množitelja uloga 10.
Na primjer, 0,10 bodova x 10 množitelj uloga = 1,00 ukupan ulog bodova po okretanju.
Svi pregledi isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju vašeg trenutnog uloga.
Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po kombinaciji simbola.
Ako se više dobitnih kombinacija prikaže na jednom načinu, dodjeljuje se samo najveći dobitak.
Dobici sa scatter simbolom i bonus dobici pribrajaju se redovnim dobicima.
Ako imate dobitnu kombinaciju, dobitak je istaknut na bubnjevima. Ako nemate dobitnu kombinaciju, igra je 
završena i možete igrati ponovo.

Redovni simboli

Redovni simboli su svi simboli na bubnjevima koji nemaju bonus značajku, no dovršavaju redovne dobitne 
kombinacije na omogućenim isplatnim putevima.
Odgovarajući redovni simboli moraju biti jedan pored drugog na omogućenom isplatnom putu.
Redovne dobitne kombinacije isplaćuju se slijeva nadesno i zdesna nalijevo, počevši od prvog ili petog bubnja 
automata.
Redovne isplate ovise o Vašem ulogu po okretanju.

Zamjenski simboli

Ovaj simbol zamjenjuje druge simbole za dovršetak dobitaka.
Ovaj simbol pojavljuje se samo na bubnjevima 2, 3 i 4.
Ovaj simbol ne zamjenjuje scatter simbol ni simbole Pokretače Jackpota.
Ovaj simbol ne stvara vlastitu dobitnu kombinaciju.

Scatter simboli
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Scatter simboli mogu stvoriti vlastitu dobitnu kombinaciju kada se prikažu bilo gdje na bubnjevima.
1 ili više scattera na svakom bubnju isplaćuje 1x vaš ulog.
Ovi simboli pojavljuju se u osnovnoj igri i Besplatnim okretanjima.
Scatteri se mogu pojaviti složeni u osnovnoj igri.

King Millions™ Bonus

Prikupite King Millions™ tokene za priliku da pokrenete King Millions™ Bonus.
Ttokeni King Millions™ mogu se pojaviti na Zamjenskim simbolima.
Bonus King Millions™ može se nasumično pokrenuti na bilo kojem prikupljanju tokena.
Ova se značajka može pokrenuti u osnovnoj igri i besplatnim okretanjima.
Okrenite King Millions™ bonus kolo za priliku za osvajanje 1 od 2 progresivna jackpota ili novčane nagrade.
Za dobitak su dostupni Veličanstveni i Golemi King Millions™ progresivni jackpoti.
Novčane nagrade su između 7x i 100x vaš ulog.
Trenutna vrijednost progresivnog jackpota prikazuje se u igri.
Pregled isplata prikazuje početnu vrijednost svakog progresivnog jackpota.
Izgledi za pokretanje progresivne jackpot nagrade povećavaju se s vašim ulogom.
Možete pokrenuti samo jednu značajku u isto vrijeme. Ova značajka ne može se pokrenuti na istom okretanju kao 
i bilo koja druga značajka.

Pravila progresivnog jackpota

Progresivni jackpot konstantno akumulira nagradu koja se financira od postotka uloga igrača.
Progresivni jackpoti dostupni su samo pravim igračima.
Svi dobici progresivnog jackpota neovisni su o ulogu.
Prikazane vrijednosti koriste trenutni valutni tečaj, koji se može ažurirati tijekom igre.
Vrijednosti se pregledavaju i povremeno povećavaju.
Vrijednost progresivnog jackpota na poslužitelju koristi se pri isplati progresivnog jackpota.
Poduzete su sve moguće mjere kako bi se osiguralo da progresivna vrijednost prikazana u igri bude jednaka 
vrijednosti na poslužitelju.
Svi progresivni dobici podliježu završnoj potvrdi od strane upravitelja igre i dobavljača softvera. Njihova je odluka 
konačna i neće biti predmet rasprave.
Kada se progresivni jackpot osvoji, svi igrači širom svijeta se obavještavaju, a jackpot se resetira na početnu 
vrijednost.
Isti progresivni jackpot ne može se osvojiti i isplatiti većem broju igrača.
Upravitelji igre i dobavljač softvera imaju pravo prema vlastitom nahođenju promijeniti ili dopuniti bilo koje od ovih 
pravila i propisa.
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Ako se upravitelji igre i dobavljač softvera odreknu bilo kojeg od ovih pravila ili propisa, to ne znači da će ih se 
automatski odricati u budućnosti.
Upravitelji igre i dobavljač softvera imaju pravo otkazati ili ukinuti progresivni jackpot prema vlastitom nahođenju. 
Akumulirana nagrada za progresivni jackpot prenijet će se u drugi progresivni jackpot kako je navedeno u Uvjetima 
i odredbama.

Značajka Rising Rewards™ jackpot

Jackpot kolo dodjeljuje 1 od 5 zajamčenih jackpota kada se pokrene. Svaki segment kola vezan je uz drugi 
jackpot.
Svaki bubanj u igri također je povezan s jednim od jackpota, a trenutni iznos jackpota prikazan je iznad svakog 
bubnja.
Svaki prikupljeni token Pokretač Jackpota ima priliku pokrenuti Jackpot Kolo na tom okretanju.
Vrijednosti Jackpota povećavaju se za 0.5x vaš ulog sa svakim tokenom Pokretača Jackpota koji se prikaže na 
povezanom bubnju.
Kada se dodijeli jackpot, taj konkretni jackpot resetira se na svoju početnu vrijednost.
Vrijednosti jackpota razmjerne su promjenama uloga.
Vjerojatnost pokretanja Jackpot kola može se promijeniti kako se mijenja vrijednost jackpota.
Možete pokrenuti samo jednu značajku u isto vrijeme. Ova značajka ne može se pokrenuti na istom okretanju kao 
i bilo koja druga značajka.
Ova se značajka može pokrenuti u osnovnoj igri i besplatnim okretanjima.
Pregled isplata prikazuje početnu vrijednost svakog jackpota.

Besplatna okretanja

1 ili više scatter simbola na svakom bubnju pokreće ovu značajku.
Dodjeljuje vam se 4 besplatna okretanja.
Na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku, svaki scatter simbol koji se prikaže dodjeljuje 1 dodatno besplatno 
okretanje ili povećava Množitelj Besplatnih okretanja za 1x.
Dodjeljuju vam se najmanje 2 dodatna besplatna okretanja.
Ova značajka može se ponovno pokrenuti.
Broj dodatnih besplatnih okretanja koji se dodjeljuje nakon ponovnog pokretanja jednak je broju koji je pokrenuo 
značajku.
Ponovno pokretanje značajke dodjeljuje 1x vaš ukupni ulog pomnožen s Množiteljem Besplatnih okretanja.
Nije moguće ponovno pokrenuti Besplatna okretanja ili pokrenuti Jackpot kolo na zadnjem okretanju Besplatnih 
okretanja.
Možete pokrenuti samo jednu značajku u isto vrijeme. Ova značajka ne može se pokrenuti na istom okretanju kao 
i bilo koja druga značajka.
Posljednji ulog koji ste postavili u igri koristi se kao iznos uloga za besplatna okretanja.
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Dobici se prikupljaju automatski tijekom ove značajke.

Rising Rewards™ Množitelj Besplatnih okretanja

Vrijednost Množitelja Besplatnih okretanja prikazuje se u mjeraču Množitelja Besplatnih okretanja.
Vrijednost se može povećati u osnovnoj igri i prilikom ulaska u Besplatna okretanja.
Vrijednost se povećava za 0,5 x kada se scatter simboli prikažu na točno 4 bubnja u osnovnoj igri.
Maksimalna vrijednost akumulirana tijekom osnovne igre iznosi 10x.
Maksimalna vrijednost prilikom ulaska u Besplatna okretanja iznosi 15x.
Vrijednost se ne povećava tijekom besplatnih okretanja.
Množitelj Besplatnih okretanja primjenjuje se na dobitke po načinu i isplate ponovnih pokretanja tijekom 
Besplatnih okretanja.
Množitelj Besplatnih okretanja resetira se na 1x nakon dovršetka Besplatnih okretanja.
Množitelj Besplatnih okretanja može se povećati za dodatnih 0,5x do 3x prilikom povratka u osnovnu igru.

Automatska igra

Automatska igra omogućuje da se odabrani broj okretanja odigra automatski.
Automatska igra se igra s ukupnim ulogom koji postavite. Odaberite iznos uloga prije početka Automatske igre.
Automatsku igru možete zaustaviti bilo kada. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.
Aktiviranje bilo koje značajke zaustavlja Automatsku igru.
Ograničenje dobitka: Postavlja ograničenje dobitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako 
pojedinačni dobitak dosegne ovaj iznos.
Ograničenje gubitka: Postavlja ograničenje gubitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako se 
saldo smanji za ovaj iznos.
Neke od ovih opcija mogu ne biti dostupne u igri koju igrate.
Ova značajka možda neće biti dostupna u igri koju igrate.

Promijeni moj iznos uloga

Opcije se razlikuju od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.
Gumb Ulog: Prikazuje iznos uloga i opcije uloga.
Brzi ulog: Prikazuje raspon mogućnosti za brzo ulaganje kako biste odabrali ukupni iznos uloga.

Kontrole igre

Salda: Prikazuje trenutna salda.
Dobitak: Prikazuje najnoviji dobitak.
Ulog: Prikazuje trenutni ukupni ulog.
Gumb Okretanje: Pokreće okretanje bubnjeva.
Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.
Gumb Zaustavi Automatsku igru: Završava trenutnu sesiju Automatske igre.
Gumb Izbornik: Prikazuje postavke igre i pregled isplata igre.

Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj dodatnih okretanja u igri dodijeljen igraču.
Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.
Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.
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Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.
Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.
Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.
Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.
Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.
Odgođena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.
Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.
Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.
Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.
Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.
Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.
Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.
Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.
U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.
Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.
Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.
Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.
Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena 
isplaćuje u obliku dobitaka.
Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i 
načinima igre.
Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupno mogućim ishodima koji su 
dostupni unutar igre.
Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.
RTP: vidi Pregled isplata za ovaj podatak.
Dodatni doprinos Jackpota: vidi Pregled isplata za ovaj podatak.
Vjerojatnost pokretanja određenih događaja igre može se promijeniti tijekom igre, ovisno o trenutnom stanju igre 
ili napretku.

Informacije o proizvodu
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